

每年都有几十名环卫工人作业时遇难 民警教环卫工如何避险

□晚报记者 李萌 通讯员 潘春瑞

本报讯 在城市道路上，面对疾驶而过的汽车，清扫道路的环卫工人的工作也越来越变得危险起来。昨日上午，市市政局市容环卫处请特巡警和安全生产专家为一线环卫职工上了一堂安全课。

据介绍，我市每年都有几十名环卫工人在作业中不幸遇难，环卫工作也因此成为了高危行业之一。除了违章驾驶的“马路杀手”频现，凌连夜晚等环卫职工作业时间车速高、司机易疲劳、视线不好等原因外，环卫工人自身安全保护意识薄弱、不能正确应对突发状况也是原因之一。

“血淋淋的案例告诉我们一定要遵章作业。”市总工会安全生产保护部专家成双庆说。“环卫工人在清扫保洁时，应当穿着反光服，并迎着行车驶来方向作业，以便看清并及时躲避机动车；在行车道改变作业方向时，应该提前打手势给驾驶员以方便其减速。”市特巡警支队的警官向环卫工人详细介绍了日常作业时可提高安全系数的正确做法。

市环卫处副主任聂喜山说，随着城市框架的不断拉大和四环以内道路纳入市政管理，环卫作业面不断扩大，作业段除了原来的立交桥、地下道等，还增加了郑开大道、三环路等快速路，希望通过这次讲座，增强环卫职工的安全生产意识和日常作业时的自我保护意识。

农用车上高速被拦下 司机问“出了啥事”

民警提醒：农用车和最高时速低于70公里的机动车，不得上高速

□晚报记者 张玉东 通讯员 杨军政

本报讯 昨日上午，“三夏”忙麦收，忙不择路，无证司机开着农用车上了高速公路，被高速交警拦下。

昨日10时许，高速交警圃田大队民警巡逻至京港澳高速675公里西半幅时，发现一辆农用车（豫A72093）晃晃悠悠地在高速路上行驶，见状，民警随即上前示意司机靠边停车，然而，茫然的司机赵国涛则走到交警面前问：“出了什么事？”

“请出示驾驶证和行驶证。”在民警的询问下，赵国涛在车上找了半天，拿出一个行车证说：“驾驶证忘带了。”随后，民警根据其提供的身份证号，通过《公安机动车信息管理系统》进行查询，但没有发现该司机拥有驾驶证。赵国涛不得不承认自己没有驾驶证的事实。

“驾驶农用车不能上高速公路。”民警说。赵国涛一脸茫然地说：“不知道啊，我从中牟过来拉麦子，急着赶路，想着高速公路路顺车快，就上来了。”

高速交警介绍说，《道路交通安全法》第67条明确规定：行人、非机动车、拖拉机、轮式专用机械车、铰接式客车、全挂拖斗车以及其他设计最高时速低于70公里的机动车，不得进入高速公路，农用车属于低速车辆不得在高速公路上行驶。交警提醒广大农民朋友，现正处于“三夏”麦收季节，尽管麦收很忙很辛苦，行车时也一定要遵守交通规则，按章行驶。

6月9日，“奔向北京 与爱同行”中国牛奶爱心行动暨蒙牛牛奶捐赠活动在呼和浩特市举行，“中国牛奶爱心行动”第1000所免费送奶小学产生了。

6月9日，内蒙古呼和浩特市新华广场上人头攒动，热闹非凡。“中国牛奶爱心行动”的爱心伙伴在这里联合举办了爱心牛奶的捐赠活动，受赠小学的师生将在今后一年的时间里每天都能免费喝上一杯蒙牛牛奶。内蒙古自治区教育厅、内蒙古自治区呼和浩特市市政府等领导出席了捐赠仪式，中国奶业协会、国家体育总局训练局等众多嘉宾也专程来到内蒙古亲临活动现场。而这次应邀担任内蒙古送奶爱心大使的是著名歌唱家及台湾人气偶像歌团，他们都表示希望并肩为任何一个需要帮助的地方送去爱心牛奶。

打造全新爱心平台

今年5月初，“中国牛奶爱心行动”的新伙伴——中国银行联合蒙牛推出全球首张牛奶爱心信用卡。消费者每申请一张中银蒙牛爱心信用卡

市爱卫办检查发现“老问题”

部分夜市仍没配备垃圾箱

□晚报记者 李萌

本报讯 6月12日，市爱卫办对市内夜市摊点环境情况进行了检查，发现夜市摊点环境卫生脏乱差问题依然突出，而要求配备的果皮盘和垃圾箱却在大多夜市摊点不见踪影。

12日晚9时，在友爱路夜市记者看到，一

些餐桌下已经散落了不少使用过的餐巾纸和食物果皮。“这些都是客人丢下的，但我们在客人走后清理掉。”该夜市管理人员说。但在一些没有客人的餐桌旁，记者看到还是有垃圾没有及时清理，地面也粘附着油污。市爱卫办在检查中，发现存在垃圾随地乱扔不及时清理的夜市摊点还有农业路沙口路交叉口的

“中原不夜城啤酒广场”和陇海路铁英街附近的夜市。

这次检查，工作人员发现只有农业路天明路附近的夜市专门为市民提供了果皮盘和垃圾箱。“其实每个夜市摊点都应该为市民提供这些保洁设施，市民也好将餐桌上的垃圾随手丢进垃圾箱里。”市爱卫办工作人员说。

芦邢庄 345 亩地拍出 6 亿余元

配建商业服务设施和小学 将提供 530 多套廉租房

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日9时挂牌截止日，市国土资源局土地交易中心举行的土地拍卖会上，在无其他竞买人参与的情况下，河南正商置业有限公司以起始价64730万元，拿下管城区芦邢庄城中村改造230279.8平方米的土地使用权。据称，若算上居民安置等费用，综合每亩地价在300多万元，将来房价成本每平方米在4500~5000元。

据市国土资源局相关负责人介绍，管城区芦邢庄村城中村改造土地位于未来路西、魏庄西街东、耿庄北路北、石油公司南，面积为230279.8平方米，约合345.42亩。地块包括开发区和安置区，共分为10个部分，要求配建有商业服务设施和小学。当天这块地的拍卖中，起始价为64730万元，增加幅度为500万元。到昨日9时挂牌截止时，由于无人竞争，河南正商置业有限公司最终以起始价把这块地纳入囊中，

每亩地价折合187.40万元。

据了解，该地块开工时间要求为取得《建筑工程施工许可证》起30日内，且动工期限自出让合同签订之日起不超过1年；竣工时间为取得《建筑工程施工许可证》起两年半内。将来提供31878.6平方米廉租房，按照每套廉租房套型建筑面积在60平方米左右

测算，至少可以提供531套廉租房。现场一位房地产公司的相关负责人向记者分析，虽然该块地价表面上算只有每亩180多万元，但由于牵涉有居民安置等，实际地价要在每亩300多万元，而将来的房价成本就将在每平方米4500~5000元。

线索提供 李剑

本市城中村改造土地去年9月份引入招拍挂以来成交情况

2007年9月21日	惠济区小杜庄	127.85亩	3.71亿元成交	每亩地价290.18万元
2007年11月6日	惠济区南阳寨	239.317亩	4.64亿元成交	每亩地价193.89万元
2007年12月26日	二七区小李庄	381.29亩	14.092亿元成交	每亩地价369.59万元
2008年2月4日	惠济区王寨村	550.88亩	15.51亿元成交	每亩地价281.55万元
2008年2月4日	金水区岗杜村	57.05亩	2.0636亿元成交	每亩地价361.72万元
2008年2月28日	金水区王马庄	96.92亩	1.52亿元成交	每亩地价156.83万元
2008年2月28日	管城区刘南岗	290.49亩	4.9565亿元成交	每亩地价170.63万元
2008年3月28日	二七区菜王村	27.74亩	1.435亿元成交	每亩地价517.3万元
2008年6月13日	管城区芦邢庄	345.42亩	6.473亿元成交	每亩地价187.40万元



轿车横七竖八 公交左拐右扭

6月13日清晨，文化宫路与颍河路交叉口，乱停的车辆让不宽的街道显得更加狭窄，公交车拐来拐去才得以通过。
晚报记者 张翼飞 图

想看免费杂技演出吗 拿着身份证件去领票吧

□晚报记者 张竞晖 通讯员 葛晓亮

本报讯 记者昨日从郑州市文化局了解到，为丰富市民的夜生活，6月16日（下周一起），郑州市杂技团将为市民奉上10场免费的“杂技娱乐盛宴”。

首场演出将于6月16日在郑州杂技馆开演，持续10天。具体演出时间为每天21:00~24:00，演出节目以杂技为主，包括歌舞、武术等。10场演出全部免费赠票，市民可凭本人有效证件在售票处领取，当日限量400张。

高招信息直通车祝您圆大学梦！

高校信息 招生计划 专业介绍 志愿填报

历年分数线查询 分数及录取查询

拨 9600111 按 0 号键 24小时最新信息人工查询

网通固话小灵通均可拨打

敞开心扉 倾诉衷肠
心随声动 回味绵长
9600111
网通固话小灵通均可拨打

牛奶传递强国梦想 爱心直达千所小学 “中国牛奶爱心行动”第1000所小学喝上蒙牛牛奶

信用卡，中国银行就将捐出1元钱；此后，持卡人每一次刷卡消费，中国银行还将捐出0.01元，所有捐款都会以持卡人的名义用于购买爱心牛奶，捐赠给“中国牛奶爱心行动”惠及的送奶小学。通过这样一张信用卡，使得中国牛奶爱心行动为公众开放了一个参与通道，让成千上万的个人用户都能为牛奶强壮民族的梦想献出一分爱心、汇聚一分力量。

“中国牛奶爱心行动”汇聚的爱与梦想，无时不在驶向每一个需要关怀的地区和心灵。四川汶川大地震后，“中国牛奶爱心行动”灾区送奶特别行动小组抵达绵阳，在市教育局的协助下，为绵阳市三所帐篷学校——九州帐篷学校、八一帐篷学校、北川中学的孩子

们送去牛奶，给他们送去了一份特殊的六一儿童节礼物。小小的牛奶，为灾区孩子们带去的不仅是身体健康的恢复，更是心灵伤痕的平复。爱心行动让孩子们感受到社会的关注和关爱，帮助他们尽快从地震的阴影中恢复，重拾生活的信心和勇气。

爱心行动没有终点

“中国牛奶爱心行动”不知不觉中已走过两个春秋，全国1000所小学受益于此，蒙牛累计投入超过两亿。但相较全中国2.4亿的少年儿童，为1000所小学送去牛奶的中国爱心行动仍然可以说是杯“奶”车薪。爱心的凝聚需要时间，爱心的传递需要时间。“中国牛奶爱心行动”在今天所触及的一个标志性的数字，

并不代表这个活动目标的达成。对于蒙牛、对于所有加入爱心行动的爱心伙伴而言，牛奶强国的梦想依然任重而道远。

“1000所小学喝上爱心牛奶并不意味着中国牛奶爱心行动的结束，这项公益行动我们将会长期开展下去。我们致力于把‘中国牛奶爱心行动’搭建为一个开放性的公益平台，动员全社会的力量，让大家共同来关注和推动全民普及饮奶，让中国的未来更加强壮。”蒙牛副总裁姚海涛表示，“爱心的事业没有终点，蒙牛将协同所有爱心伙伴一起，不断探索创新性的公益模式，争取早日实现‘每天一斤奶，强壮中国人’的宏伟蓝图。”